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COMUNEDIPALERMO
VIII CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta di prosecuzione del giorno 08/03/2017

L'anno duemiladiciassette il giomo otto del mese di marzo, giusta convocazione del Presidente

Marco Frasca Polara t:nota prot. n. 151779 S.02-C 16 del02/02l2017 ), si è riunito in seduta

di prosecuzione prÈsso l'aula Consiliare "Libero Grassi' della VIII Circoscrizionc \iia in via

Fileti n. 19, il Consigtio Circoscrizionale per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti
all' O.d.G.
Alle ore 12.55, il Presidente invita il Segretario dott.ssa Caterina Maltese a chiamare

l'appello al termine del quale, oltre lo stesso. sono presenti i seguenli n.8 Consiglieri:
Cassataro, Di Matteo, Di Napoli, Dones, Gentile, Gíglio, Orlando e Siragusa (presenti n.

9); pertanto, costatata la sussistenza del numero legale, dichiara apeÍa la seduta.

Il Consiglio, su proposta del Presidente, nomina scrutatori i Consiglieri Gentile, Siragusa

e Dones.
Il Presidente comunica che il Consigliere Giglio ha presentato una mozione avente ad oggetto
"lstituzione stalli dí s.) st/:L .lenoninafi Parcheggí Rosa".

Alle ore 13,00 entrano in aula i Consiglieri Re, Randisi e Governale (presenti n. 12).

Il Presidente riprende i lavori d'aula dal punto n.2 avente ad oggetto "Approl:aaione verb(tlí

sedute precedenti" sulla trattMione del quale è venuto meno il numero legale nel corso della

seduta del giomo precedente; pertiìnto procede alla leltura integrale del verbale relativo alla

seduta del giomo 28/0212017.

Alle ore 13.05 il Consigliere Re esce dall'aula (presenti n. 11).

It Presidente, verificato che non vi sono intelventi in merito al verbale appena letto, pone lo
.re'.o in votrzionc per alTirli di m:ll.
L e.ito dclla rot:'zione è il seguenlc.

Presenti n. 11

Votanti n. 11

Votano SI n. 11

Il verbale è approvato all'unanimità dei presenti.

Alle ore 13.07 entra in aula il Consigliere Longo (presenti n. 12).

Il Presidente dà lettura del verbale relativo :rlla seduta del giorno 01/03/2017; tluindi' verificato

che non vi sono inlen enti, pone 1() stesso in votazione per alzata di mano.

I esiro delld rorau ione è il .eguenle:

Presenti n, 12
Votanti n 12
Votano SI n, 12

Il verbale è approvato all'unanimità dei presenti.
. Il Presidente dà lettura del verbaúe reÌativo alla sedùta del giomo 02l03/20.i7; quindi, verificato

che nor vi sono interventi, pone 10 stesso in votazione per alzata di mano.

L c.iro della rotezione c il .eguente:

Presenti n. 12

Votanti n. 12



Votano SI n. 12
Il verbale è approvato all'unanimità dei presenti.
Il Presidente, sentiti i Capigruppo. propóne il prelievo del punto n. ? all,O.d.G. avente ad
oggelto "Questù)n time"; qtrndl, verificato che non vi sono interventi né favorevoli né contrari
alìa richiesta, pone la stessa in votazione per a.lzata di mano.
L'esito della votazione è il seguente:
Presenti n. 12
Votanti n. 12
\ otano Sl n. 12
Il prelievo è approvato all'unanimità dei presenti.
n Presidente dichiarr apena la di.cu..ione gener:rie.
Iì Consigliere Orlando, chiesta e ottenuta la parola. segnala la mancata regolazione del
semaforo in via Pacinotti all'it1crocio con ia via Leonardo da Vinci.
Il Consigliere Cassataro. chiesta e ottenuta ìa parola, presenta Llna nota avente ad oggetto
"Richiesn rítíro rifiutí íngonbruntí r,ía Oreste Arena in prossimitì! dei cassonettí...
Il consigliere Giglio, chiesta e otrenuta la parora, sollecita it ripristìno degri attraversamenti
pedonali alf incrocio tra le vie Ariosto e Petrarca.
Alle ore 13.20 entra in aula il Consigliere Re (presenti n. l3).
Il consigliere Re. chiesîa e ottenuta la paroÌa, sollecita il rifacimento del manto stradale in via
De Gregorio.
Il Presidente, verificato che non vi sono allre richieste d'intervento, chiude la trattazio[e del
p)rrnto n. 7 e propone il prelievo deì punto n. 4 avente ad oggetto << Richiesta parerc, at senst
dell'ctrt.9 del Regolamento pet íl Decentrdmento, sLt prop..,:iîa.li Deliberuaione d.i Consiglío
Comunole avenre per oggetto "Adeguamento der tigente Regorttmento tJi Contobiritìi ín
applícazione .lel D.L. lA oft.)bre 2012, n. l7l con,-ertito ítt Legge, con morLijìctqíoni, tla ,ttrt. I,
comma l. L. 7 dicembre 2012 n. 213 recante Disposizíotli LLrgentí in materia di finan4t e
.funaianamento degli enri turritorÌaLí, nonché uheriorí disposízioní in fayore delle zone
tetemotate nel maggio 2012" >>; quindt, vedficato che non vi sono interyenti né favorevoli né
coltrari a.]la richiesta, pone la stessa in votazione per alzata di mano.
L'esito della votazione è il scguente:
Presenti n. 13
Votanti n. 13
Votano SI n. 13
Iì prelievo è approvato all'unanimità dei presenti.
Alle ore 13.30 entra in aula il Consigliere Forzinetti (presenti n. 14) ed esce il Consigliere
Di Matteo (presenti n. 13).
Il Presidente procede alla letrura del Regolamenro di cui all'oggetto.
Alle ore 13.35 entra in auìa il Consigliere Alesi (presenti n. 14)
Il Presidente, alle ore 13.36, sospende la seduta per cinqùe minuti; quindi, alle ore 13,41,
invita il segretario dott.ssa caterina Maltese a chiamaÌe l appeuo ar termine del quale, ortre
to stesso. sono presenri i seguenti n, 10 Consiglieri: Alesi, Di Napoli, Dones, Gentile, Giglio,
Governale, Longo, Orlando, Re e Siragusa (presenti n. 11)i pe;anto. costatata la sussistenza
del numero legale, dichiira aperta la seduta e aprc la discussione senerale.ll consigliere Re' chiesta e ottenuta ia p-oia. -"t," in evideàza ir fcrro che si tratra di un
adeguamento del vigente Regolamento in materia.
Il Presidente, vediicato che non vi sono ulteriori richieste d.intervento, dichiara chiusa la
discussione generale e pone in votazione, per alzata di mano. l,espressione del parere cli cui al
punto n. 4 appena trattato.
L'esito della votazione è il sesuenle:



Presenti n, 11
Votanti n. 11

Votano SI n. 11

Il parere è favorevole all'unanimità dei presenti.
Alle ore 13.45 entra in aula il Consigliere Macchiarella (presenti n. 12) ed esce il
Consigliere Governale (presenti n. 11),
Il Presidente propone iÌ prelievo del punto n. 3 avente ad oggetio << Richiesta pdrcrc, ai sensi
dell'art.9 del Regolamento per il Decentramento, su "Stralcio del progetto Preliminare
ríguardLlnte le localizzazioni degli intenenti" per la recìlizzazione delltt "Metropolítano
Atnomatica Leggera - príma Linea - Oreto/Notarbartolo">>; quindi, verificato che non vi sono
interventi né favorevoli né contrari alla richiesta, pone la stessa in votuione per alzata di m;rno.
L'esito della votazione è il seguente:

Presenti n. 11

Votanti n. ll
Votano SI n. ll
Il prelievo è approvato all'unanimità dei presenti.
Il Presidente, alle ore 13,50, sospende la seduta per cinque minuti al fine di consentire il
reperimento del supporto informatico relativo all'tugomento in oggetlo: quindi, alle ore 14.13,

invìta il Segretario dott.ssa Caterina Maltese a chiama.re l'appello al termine del quale dsulta
presente solo io stesso; pertanlo, constatato il vent meno del numero legale, alle ore 14.14,
dichiara la chiusuru della seduta.

o Il Presidente 
^
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